



ماهنامه شهیاد - شماره 95

پروانه وزارت کشور شماره 2129

تلفن/ فکس: 03-5038503

پلخن: 050-9208850

صندوق پستی 1234 خولون 58112

آبونمان برای 10 شماره: 100 شکل

آبونمان برای خارج از اسرائیل: 40 دلار آمریکا

سر دبیر، مدیر مسئول و صاحب امتیاز: کمال پنحاسی

امور حسابرسی: دفتر حسابداری داویدی

مسئول ویرایش: منوچهر موسی زاده

مسئول بخش عبری: شارون واگنر

روابط عمومی: جیمی پنحاسی

عکاسی: شارون واگنر

مسئول فیس بوک و تویتر: دینا پنحاسی

برای کسب اطلاع از مراکز فروش شهیاد در سراسر

کشور، به داخل مجله رجوع نمایند.

שחיאד - גליון מספר 95

רשיון משרד הפנים מס. 2129

מו"ל: פנחסי קו הפקות * עורך ראשי: פנחסי כמאל

טל/פקס: 03-5038503 050-9208850

ת.ד. 1234 חולון 58112

www.shahyad.net

E-mail: penhasi@gmail.com

אין המערכת אחראית על תוכן המודעות. כל

הזכויות על עיצוב גרפי של המודעות שמורות למערכת

سال 57 که برای اولین بار شعار ضد ملی "مرگ بر شاه" در خیابانهای ایران طنین انداز شد و تاج سر ملت ما: شاهنشاه ما، مجبور به ترك میهن گردید، دیری نگذشت که تیغ سیاه و مرگ بار این شعار، ایران و ایرانی را به تباهی و ویرانی کشاند.

آنان که مرگ را برای شاه آرزو کردند خیلی زود، فرشته مرگ اول درخانه آنها را زد و هزاران هزار قربانی در جنگهای داخلی در کردستان و خوزستان و ترکمن صحرا و هشت سال جنگ بی ثمر با عراق از آنها گرفت. یاران دیو جماران هم که یکایک بدست دوستان و همپالگی هایشان، به دیار غیب فرستاده شدند. ایران ما از اوج پیشرفت و سربلندی در سال 57 به مسیر فقر و سرافکنگی و تباهی ای رسید که امروز شاهد آن هستیم.

ولی شکرش باقیست که ملت ساکت و فریب خورده ما هم خیلی زود به حقیقتی ناانکار پی برد و آن مظلومیت "شاه" بود و ظلمی که همگان بر او روا کردند. مردم ما خیلی زود دریافتند که تنها گناهی که متوجه ابردمرد تاریخ ملت ما بود، همانا افکار بلند پروازانه اش برای اعتلا و پیشرفت هرچه بیشتر و هرچه سریعتر ایران بود. آنها خیلی زود توانستند بفهمند که این انقلاب شوم ملایان زاده دست کدام کشورهای خارجی و در راه تحقق منافع کدام افراد اجنبی پرست میباشند. و همین بود که خیلی زود نام "شاه" در ایران اولین سالهای استبداد خمینی به لقب "آن خدا بیامرز" تغییر یافت و امروز میلیونها نفر از ایرانیان در سراسر جهان یاد او و خدمات بزرگ او را چگونه ارج نهاده و از آن یاد میکنند.

شاه رفت تا ملتش درگیر جنگ و برادرکشی نشود و خمینی آمد تا ملت ایران را به جنگ و نابودی بکشاند.

پس از بیست و نه سال فرزندان همان کسانی که شعار "مرگ بر شاه" خوراک روزانه آنسالهای آنان بود، در سخت ترین شرایط در داخل میهن در تلاش اند تا پیکر مقدس او و یادمانهای بزرگ او را دوباره به ایران بازگردانند و این خود بزرگترین پاسخی است که او به تاریخ داد.

ملت ایران خیلی زود به این نتیجه رسیده است که آرامش و صلح و صفا و سربلندی به این مرز و بوم باز نخواهد گشت مگر در سایه نظام پادشاهی. پیر و جوان، زن و مرد در همه جا فریاد میزنند که رضاشاه دوم رهبر منتخب ما و ناجی دوباره ایران خواهد بود. نام مقدس و جاودانه "پدر" در همه جا و همه زمان هست ولی افسوس که ندائی از سوی "فرزند" برای لبیک به قبول این رسالت تاریخی شنیده نمی شود.

گمگشته دیار محبت کجا رود

نام حبیب هست و نشان حبیب نیست

عاشق منم که یار به حال نظر نکرد

ای خواجه درد هست ولی طبیب نیست

کمال پنحاسی - سر دبیر

- # کلیه نویسندگان و همکاران مجله شهیاد، قلم و توان خود را بطور افتخاری در اختیار این مجله قرار میدهند
- # مسئولیت تنظیم متن آگهیهای مندرج با هیات مدیره نمیشود.
- # مطالب رسیده از خوانندگان برایشان پس فرستاده نخواهد شد.
- # شهیاد در اصلاح، حك و کوتاه کردن مقالات رسیده خود را مجاز میداند.
- # مقالات وارده صرفا عقیده نویسنده بوده و چاپ آن دلیل بر تأییدش از سوی مجله نمیشود.
- # شهیاد از چاپ مقالات و مطالبی که با اصول اخلاقی، امنیت و منافع ملی مغایرت دارند، معذور میباشند.
- # حق چاپ، تکثیر، تقلید، فوتوکپی و استفاده از طراحی آگهیها بدون اجازه کتبی از دفتر مجله حتی برای آگهی دهندگان ممنوع میباشند.
- # استفاده از مقالات با ذکر "مجله شهیاد در اسرائیل" مجاز است
- # شهیاد در انتخاب و چاپ مطالب رسیده و آگهیها مجاز است

خاطراتی از رضاشاه پهلوی

به نقل از مطبوعات، رجال سیاسی و کتب تاریخی

آمیختن مذهب و سیاست خطاست

از کتاب سفرنامه مازندران

بقلم رضاشاه کبیر

شبهه و تردیدی نیست که مذهب و سیاست دو اصل مقدسی است که در تمام موارد جزئیات این دو اصل باید مطمع نظر زمامداران عالم و عاقل باشد و دقیقه ای از آن غفلت نورزند، ولی اختلاط آنها با یکدیگر نه به صرفه مذهب تمام می شود، نه به صرفه سیاست اداری. و بالمال در ضمن این اختلاط و امتزاج هم مذهب سست و بلااثر می گردد و هم سیاست روبه تمامی و اضمحلال می رود. اگر چه ضربت این تصمیم مهلك را خود سلسله صفویه در زمان سلطان حسین بهتر از همه دیدند معهدا نتیجه این تصمیم غیر عاقلانه را نباید در دوره صفویه ملاحظه کرد، بلکه باید با تاریخ همراه آمد و تاثیرات آنرا در ایام سلطنت قاجاریه تماشا نمود که پایه مذهب و سیاست بر روی چه منوالی چرخید و به چه فلاکتی منتهی شد. آنهایکه مذهب و سیاست را مخلوط به

هم نمایند، هم انتظامات دنیا را مختل کرده اند و هم انتظارات آخرت را تخریب نموده اند. گاهی هم المرمه نتیجه برعکس مقصود بدست می آید، یعنی روحانیون کشیده میشوند به طرف دنیا و سیاسیون به طرف آخرت، و این همان اختلالات عظیمه ایست که اصول زندگانی مردم را دچار تزلزل کرده، آنها را میراند به جانب ریا و تزویر و درغگوئی و فساد و دروئی. نتیجه این اختلاط ناصواب تا به این حد ممتد میشود که مثلا فلان مجتهد روحانی که کار اصلی او تصفیه اخلاق عمومی است، ماهی هشتصد و پنجاه تومان از خزانه دولت می گیرد که عمارات سلطنتی را حلال نماید تا مردم مجاز باشند که در آنها نماز بخوانند.

در عوض فلان وکیل مجلس شورای ملی که وظیفه او ورود در سیاست اداری است در پشت تریبون شمایل پیغمبر را باز می نماید که مردم به اسلامیت و آخرت پرستی او تردید نیاورند، و او بر اثر این تزویر و تقلب مجال داشته باشد که علائق مساوی خود را تامین و بالاخره موقعیت او به هر درجه و پایه ای هست



دچار تزلزل و ارتعاش نگردد. روحانی اول در عوض قناعت و توجه به آخرت که عین تزکیه نفس است فریفته دنیا و پول و ظواهر امور شده، ایمان و عقیده مردم را دچار شدیدترین تردید و اصول تقوی و پرهیز کاری را مجروح و لکه دار می نماید. سیاسی دومی که باید اصول زندگانی دنیائی مردم را راهنمائی کند، میرود دنبال عوام فریبی و ریاگوئی و تزویر و دروئی. دو سال قبل که سمت ریاست وزرا را داشتم و برای سرکشی به قشون به منطقه ای مسافرت کرده بودم، شیخ الاسلام آنجا را دیدم که جلوی مستقبلین افتاده و در تبریک ورود من بقیه در صفحه 12



سخن شاه

* سعی شما بیشتر باید برقراری مالیات مستقیم باشد. زیرا عدالت اجتماعی در این سیستم مالیاتی بهتر تامین میشود. بعلاوه چون مالیات مستقیم از اقلیت گرفته میشود اثرش از لحاظ خطر تورم پول کمتر خواهد بود.

از بیانات شاهنشاه در جلسه هیئت دولت - 25 شهریور 1336

* منظور ما از ملی کردن جنگلها این نیست که يك عده ای را از مال محروم کنیم. اصولا در وجود آمدن ابتدائی جنگلها، هیچ کس، جز خداوند دخالتی نداشت و بنابر این جنگل مالی است که تخصیص پیدا می کند به عموم، به مردم به مملکت. از بیانات شاهنشاه - اول آذرماه 1341

* فراموش نکنیم که بهبود شرایط زندگی مردم کشورهای در حال رشد برای حفظ صلح و ثبات جهان ضرورت فراوان دارد. از بیانات شاهنشاه - 12 اسفند 1342



پیام شهبانو فرح پهلوی به مناسبت بیست و نهمین سالگرد درگذشت پادشاه فقید ایران محمدرضاشاه پهلوی

قاهره، 27 ژوئیه 2009-1388

پادشاه من، پادشاه ما:

بیست و نه بهار از آنروزیکه با یاد ایران چشم از جهان بستنی می گذرد، اما هنوز و همچنان بسیارانند که در حافظه وفادار خود، با شما زندگی می کنند.

با شما که در آن ساعت آخر، پای پلکان هواپیما، با اشکی گران، ایرانزمین را به خداوندگارش سپردید و گفتید که این درخت تناور، دوباره سبز خواهد شد.

اینک در این روزهای سرنوشت ساز، صدای آن بسیاران را می شنوم که اگر چه زخم دیده، اما سراپا امید، به شما می گویند:

ای کاش بودی و می دیدی که تمدن و فرهنگ ایرانی، همچنان زنده است.

ای کاش بودی و می دیدی که زن و مرد جوان و کهنسال، بی هیچ وحشتی فریاد آزادی خواهی سر می دهند.

ای کاش بودی و می دیدی که چگونه پس از تحمل سی سال کشتار، زندان و شکنجه و جنگ و بی عدالتی، تحمل سی سال دروغ بزرگی به نام حکومت ولی، ایرانی که تا نفس آخر دوستش داشتی، به پا خاسته است.

ای کاش بودی و می دیدی که از کودکان تا کهنسالان هشتاد، نود ساله ایران ویران شده ات، همه و همه در برابر این کشتارگاه شرم آور ایستاده اند تا بر خاکسترش، ایرانی آزاد و آباد بسازند.

رویایی داشتی و می خواستی ایرانی آباد، پیشرو و سربلند در آشتی با خود و همه ملل دنیا به اقصیت برسد. از تمدن می گفتی، به هنگامی که دیگران نماز وحشت می خواندند.

بزرگمرد من و ما:

تصاویر پیش رویم چنان دردآور و چنان باشکوه اند که زبان و کلمه برای بیان آن کوتاه اند.

می خواهم بدانید که ایرانمان سرزمینی افتخار آفرین است. از دست رفته نیست، که فردایی سزاوار تاریخ و فرهنگ و تمدن خود خواهد داشت.

جای راستی و درستی خواهد بود و سرپناهی امن که آزادی و عدالت را با همه قسمت خواهد کرد.

حق داشتن نان، کار، مسکن، آموزش و مراقبت از تندرستی همگان، حق زیستن مسالمت آمیز با همه انسانها حق مسلم هر ایرانی است و کار فردای بچه های ایران.

در فردایی که می آید، نداها و سهراب ها پرپر نخواهند شد و فرصتی برای بهتر زیستن خواهند داشت.

فرصت آزادی.

به امید آن روز،

یادتان گرامیست،

خداوندگار نگهدار ایران باد

سال نو عبری به تمامی مملکشان عزیز مبارک باد

نشریه شهیاد



پیام والا حضرت شاهپور غلامرضا پهلوی برای مراسم بزرگداشت اعلیحضرت محمدرضا شاه پهلوی آریامهر

پاریس - چهارم مرداد هزار و سیصد و هشتاد و هشت

هم میهنان عزیزم،

با سپاس بسیار، تلاش و مبارزات شما را برای بزرگداشت خدمات پادشاهان پهلوی ارج میگذارم. پدرم، اعلیحضرت رضاشاه کبیر، هرگز اندیشه ای جز سربلندی و آبادانی ایران نداشتند و خدمات ارزنده این ابرمرد تاریخ معاصر ایران، سرزمینمان را از تجزیه و نابودی نجات داد و پایه های استوار پیشرفت این آب و خاک مقدس را بنا و این کشور کهن را برای گام نهادن به آغاز قرن بیستم آماده نمود. برادرم، اعلیحضرت محمدرضا شاه آریامهر در برهه ای سلطنت را آغاز نمودند که ایران عزیز در اشغال دولتهای بیگانه بود و توانستند با کیاست و سیاست و با یاری و فداکاری ایراندوستان و ارتش شاهنشاهی، تمامیت ارزی مرز و بوممان را پاسداری نمایند و در دوران پادشاهی خود، ایران را به مقام پیشرفته ترین، پرقدردمندترین و پر احترامترین کشور منطقه سوق دهند. مقامی که هنوز آوازه اش در دنیا، حتی از پی سی سال خرابکاری رژیم جمهوری اسلامی، همچنان طنین مند است.

در این مراسمی که برای بزرگداشت اعلیحضرت محمدرضا شاه پهلوی گرد آمده اید، میدانید که این بزرگداشت، بزرگداشت پادشاهیست که جان خود را، برای سربلندی و آزادی ایران از دست داد. امروز با بزرگداشت این پادشاه، همه مبارزینی که برای آزادی و سربلندی ایران جانباخته اند را گرامی میداریم. هرچند با تاسف بسیار قادر نیستم در این مراسم شرکت کنم و این کلمات را حضورا بیان کنم، اما در این برهه باید بدانیم که ملت ایران، جوانان غیورمند و مبارز این آب و خاک، با انقلاب و به خون غلتیدن خود، به جهانیان نشان داده اند که هیچ دسیسه ای، حتی سی سال شستشوی مغزی، سی سال جهل و دروغ و سی سال ضرب و شتم و کشتار، نتوانسته و هرگز نمیتواند این ملت غیور را از راهی که بیش از دو هزار و پانصد سال پیش ترسیم کرده است، راهی که کورش کبیر، داریوش کبیر، خشایار شاه، شاه عباس کبیر، کریم خان زند، نادر شاه افشار، آقامحمد شاه قاجار، عباس میرزا، رضاشاه کبیر و محمدرضا شاه آریامهر رفته اند، راه سربلندی و افتخار و استقلال و آزادی ایرانزمین، منحرف سازد.

جهانیان باید بدانند که ملت ایران، راهی جز راه آزادی و سربلندی و افتخار ایران را پذیرا نخواهد بود. ابر قدرتهای همسایه و دور بدانند که با فوران غیرت جوانان ایرانزمین که جهانیان شاهد آن بودند و تا آزادی کامل ایران همچنان شاهد آن خواهند بود، زمان دسیسه و حمایتهای پنهانی از این رژیم فاسد و پوسیده گذشته است. بدانند که قراردادهایی که به قیمت خون جوانان ایران امضا میکنند، برایشان درآینده جز سرافکنندگی و حتک آبرو، نتیجه ای نخواهد داشت.

بدانند که برای ثبات منطقه و بیرون بردن قوای نظامیشان، راهی جز اینکه دست از حمایت این رژیم پوشالی بردارند، راهی جز اینکه سر تعظیم در برابر اراده ملت ایران فرو بیاورند و از این انقلاب آزادی خواهی ملت ایران دفاع کنند، راهی نخواهند داشت.

این جمله اعلیحضرت محمدرضا شاه را از یاد نبریم:

"امنیت دنیا به امنیت ایران بستگی دارد. اگر ایران در ترور و وحشت گرفتار آید، دنیا در ترور و وحشت خواهد افتاد"

پاینده و سربلند و آزاد، ایران

غلامرضا پهلوی

پاریس - چهارم مرداد 1388

خنده دار نیست، گریه داره...

کتاب اول دبستان سال 1388
در جمهوری اسلامی

الفبا از حروف پ، و، ل شروع میشه. بابا دیگه آب نمیده چون اداره آب و فاضلاب آب رو قطع کرده. دهقان فداکار پیر شده و دنبال چندرغاز مستمری از این اداره میره تو اون اداره. مرغا هورمون خوردن و خروس شدن، خروسا مامانی شدن برای مرغا عشوهِ میان و ناز میکنن. سن ازدواج مرغا بالا رفته، دیگه تخم نمی کنند. چوپان دروغگو عزیز شده و کلی طرفدار داره. شنگول و منگول بزرگ شدن و گرگ شدن، مامانثونم دو سه روزیه رفته تایلند گیساشو بیافه. دارا و سارا رفتن فرانسه کبابی باز کردن، کوبک خانم رفته به ماکروفر سامسونگ خریده و دیگه حوصله مهمونداری رو نداره و جواب تلفن رو هم نمیده. کبری موهاشو مش کرده و تصمیم گرفته دماغشو عمل کنه. رویه و کلاغ دستشون تو یک کاسه است، حسنک گوسفنداشو فروخته و پیکان خریده مسافر کشی میکنه. آرش کمانگیر معتاد شده و دیگه سنگ هم نمی تونه پرت کنه. شیرین، خسرو و فرهاد رو پیچونده و با دوست پسرش رفته کوهرنگ اسکی. رستم و اسفندیار اسباشونو فروختن و موتور خریدن میرن کیف قاپی. پتروس از بس با دوست دخترش چت کرده انگشت درد گرفته و دیگه نمی تونه انگشتشو بکنه تو سوراخ سد. خانواده آقای هاشمی دیگه بنزین ندارن برن مسافرت در ضمن دل خوشی هم از راه و سفر ندارن چون آخرین باری که تو راه گوشت کبابی خریدن چوپان دروغگو گوشت خر بهشون فروخته. لک لکه دیگه نیاز نداره دو ساعت مخ ماهیا رو بیچونه که ببردشون به یه رودخونه بزرگتر و پر آب تر تا اونا بخوردشون چون ماهیا ترجیح میدن لک لکه تو آسمون بخوردشون تا اینکه از فرط بی آبی و تشنگی تو برکه خودشون واسه یه چکه آب له له بززن. راستی چی به سر ما اومده؟

بلاغت و فصاحت مخصوصی بخرج می دهد ولی در تمام مذاکرات او کوچکترین کلمه ای که بوی ایمان و اعتقاد و پرهیز و آخرت از آن استشمام شود از دهان او شنیده نمی شد. در ضمن معلوم کردم که این شخص بدون اجازه و فرمان، لقب شیخ الاسلامی را برای خود تخصیص کرده است. دلیل این تقلب را از او مواخذه کرده بودند، جواب مضحکی داده بود. گفته بود: "چون در تمام ایران شرط اول شیخ الاسلامی بی سواد است، من که بالمرء سواد خواندن و نوشتن ندارم لهذا از تمام شیخ الاسلامها شیخ الاسلام ترم!!!".

بر من معلوم شد که این شخص شیاد در محل خودداری زندگای بسیطی است و علاوه بر ملک و باغ و ضیاع و عقار، چهار باب خانه شخصی و شش زن دارد. روزها در مسجد به منبر می رود و موعظه می نماید و اهالی را با حيله و تزویر محکوم کرده که هرکس سهمی از منال خود را بعنوان مال امام به او بدهد. فقط از راه عوام فریبی در راس اهالی محل قرار گرفته و پیرزنها نیز آب وضوی او را برای استشفاء و خیر دنیا و تامین آخرت به یادگار می برند. تعجبی ندارد، نظیر این موضوع در اغلب نقاط ایران زیاد است. فلان رئیس که در مرکز سیاست مملکت قرار می گرفت، صراحت لهجه را در خود عمدا خفه میکرد و بر خلاف معتقدات خود، متظاهر به آخرت پرستی می شد و عوام فریبی را ترویج می کرد. فلان وزیر و فلان رئیس الوزرا که رسماً وجدانا مامور انتظام ادارات و اصلاح دنیای ایران بودند، دم از آخرت و هول قیامت می زدند و با ریش و عبا و طرز لباس در قلوب عوام تهیه منزل می کردند. اما فلان مصمم ظاهر الملاح که دیگر احتیاجی به تهیه این مقدمات نداشت، مخفیانه عیش شبانه و بانگ نوش نوش به استقبال آخرت می فرستاد و بکلی مجذوب می گشت به آن نکاتی که در قاموس تقوی و پرهیزکاری و ایمان و اعتقاد به خدا و رسول، هنوز فهرستی برای آن تدوین نشده است.

خوانندگان محترم نشریه شهیاد

به دلیل مشکلات مالی و بمنظور تداوم هرچه بیشتر حیات نشریه، بنابه تصمیم هیات مدیره شهیاد چاپ اشعار، مقالات، اخبار و اطلاعیه ها، بیوگرافی اشخاص و دیگر مطالب ارسالی شما مستلزم قبول هزینه چاپ آن (برحسب قطع و اندازه مورد لزوم) میباشد. متمنی است این اقدام ما را با توجه به مشکلات موجود، با نظری صادقانه پذیرفته و در این راه ما را همیار باشید.

آگهی استخدام

بدنبال يك بانوی ایرانی برای رسیدگی و پرستاری بصورت تمام وقت از يك خانم مسن و خوش اخلاق ایرانی در آپارتمانی مرتب در پتخ تیکوا با حقوق مناسب میباشیم. اطلاعات بیشتر با تلفن:

054-4353706 - (٠٢٢)